



## **В Уваровском районе осужден бывший инспектор ДПС ГИБДД за нарушение правил дорожного движения**

В Уваровском районе осужден бывший инспектор ДПС ГИБДД за нарушение правил дорожного движения

Собранные Уваровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении Обыденнова Игоря, на момент совершения преступления занимавшего должность инспектора ДПС ГИБДД МОВД «Уваровский».

Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Следствием и судом установлено, что сотрудник милиции, управляя личным автомобилем, нарушив правила дорожного движения, выехал на полосу встречного движения, где допустил столкновение с автомобилем «Москвич». В результате дорожно-транспортного происшествия пассажир автомашины «Москвич» Гущина В.Т, получила тяжкие телесные повреждения.

Приговором суда Игорю Обыденнову назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно, с лишением права управлять транспортным средством на 2 года.

13 Января 2011

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/739010>